将極貴的看青虎在基督頭上

《太 26:1-13, 可 14:1-9, 约 12:1-8》

經文

耶穌說完了這一切的話,就對門徒說:「你們知道,過兩天是逾越節,人子將要被交給人,釘在十字架上。」那時,祭司長和民間的長老聚集在大祭司稱爲該亞法的院裏。大家商議要用詭計拿住耶穌,殺他,只是說:「當節的日子不可,恐怕民間生亂。」耶穌在伯大尼長大痲瘋的西門家裏,有一個女人拿著一玉瓶極貴的香膏來,趁耶穌坐席的時候,澆在他的頭上。門徒看見就很不喜悦,說:「何用這樣的枉費呢!這香膏可以賣許多錢,賙濟窮人。」耶穌看出他們的意思,就說:「爲什麼難爲這女人呢?他在我身上做的是一件美事。因爲常有窮人和你們同在;只是你們不常有我。他將這香膏澆在我身上是爲我安葬做的。我實在告訴你們,普天之下,無論在什麼地方傳這福音,也要述說這女人所行的,作個紀念。」

前言:

若有一個人真正地遇見了耶穌基督,他的生命必定會產生革命性的變化,一切都會改變才是,因為所遇見的是基督了!借著基督的奧秘,以前是看不見上帝的,現在則是隨時隨地、凡事上都看見了上帝的作為,如此的人生命裏面怎麼能够沒有大革命的發生呢?借著耶穌基督已經得著新造的生命、新造的命運與新造的身份,真正知道這事實之人,應該是一切都會改變的。然而,有些人宣稱已經遇見了主、已經認識這位耶穌基督了,但是其生命却沒有任何明顯的變化,也沒有發生大革命,這是為什麼呢?可能是根本還未遇見耶穌基督。他雖然聽過有關耶穌基督的信息,但是還未真正當面遇見,或是已經遇見了但所得著的亮光不够、認識的不够,因為所認識的不是全能者、不是創造者、不是那位永恒的上帝,所以根本未得著能力,則自然無法解决自己的問題。因此,若一人真正遇見耶穌基督的話,是會恢復凡事謝恩、常常喜樂、幷得著永遠的盼望!

其實我們沒有一個人是百分之百、徹徹底底地認識耶穌基督的,我們現在仍是在認識的 過程當中,所以今日應當確認的,是個人生命饑渴的程度有多少?生命哀慟的程度有多少?從我們生命的能力有多少,即可證明我們認識耶穌基督的程度多少了!有些人是偶爾才需要 耶穌基督;蒙恩之人却是無時無刻、不能沒有耶穌基督。這是因為我們已經遇見主了,幷非有多麼聰明,乃是上帝的恩典臨到我們的結果。所以我們可以隨時隨地、安安靜靜地與主談戀愛、與主交通了!甚至當我們遇見問題時,也能在問題中得著許多上帝的賜福與計畫了。但願本次的信息,可以祝福我們一生。其實,我們生命中許多的問題,不是別的,乃是因認識耶穌基督的程度不够所致!

內容:

- 1. 神聖的浪費,等于將極貴的香膏澆在基督頭上
- 1) 事實上,門徒講的對,但却是證明了他們還未認識基督:

「門徒看見時,就很不喜悅,說:『何用這樣的枉費呢?這香膏可以賣許多錢,賙濟窮

将极贵的看景流在基督頭上

Website: http://www.spring4life.net Email: info@spring4life.org clcwdc@yahoo.com

人。』」當時門徒所講的話就事實而論是對的,但他們却不曉得耶穌稍後將要發生的事,所以門徒所講的話其實是不對的,因為不合乎主的美意了。如同我們在跟從主的過程與在教會的事奉上,時常認真地動腦筋,為要將事情合理化,用各樣的藉口,來說服自己與他人。但這在上帝面前,是會得到責備的!

2) 馬利亞如此做,并非過分熱心,乃是真正認識基督之人的自然反應:

例如,耶穌在伯大尼長大痲瘋的西門家裏洗淨了他的罪,醫治了他《約 12:1-8》。雖然 馬利亞浪費了極貴重的香膏,却得著了耶穌基督的稱贊,馬利亞如此做,是因她已經歷哥哥 拉撒路從死裏復活,而真正認識了這是唯有彌賽亞才能行得出之事《約 11:1-46》。

3) 主基督稱贊馬利亞,不是因為她獻了極貴的東西,而是因為她正確認識了基督:

耶穌說:「為甚麼難為這女人呢? 她在我身上作的,是一件美事。」因為馬利亞將這香膏澆在基督的身上,是為耶穌基督的安葬而做的!所以,當我們真正認識耶穌基督之死的屬靈意義與所帶來的果效,是有益于我和我們的兒女、千代萬代、直到永遠之時,便絕對不會說馬利亞是浪費了。

2. 她將這香膏澆在我身上,是為我安葬作的

1) **曆世**歷代所隱藏的奧秘《西 1:26》,即為「流血的祭」《創 3:15,21,出 12:21-28,利 17:11》:

其實,整個人類歷史存在的理由,自創立世界以來,直到世界的末了,新天新地的來到,其主題就是耶穌基督的宝血了!當人類始祖亞當、夏娃的身上發生問題時,上帝已經殺了牲畜,流了它的血,製成皮衣來遮蓋一切的咒詛、貧窮、疾病、與死亡。所以懂得流血的祭與不懂得流血的祭之人,差异是很大的,亞伯與該隱的對比便是一例《創4:1-16》。

2) 神的羔羊,代替屬神的聖民(基督的身體),受審判、受苦、受咒詛、代死《創 22:13, 賽 52:3-6,加 3:3, 彼前 3:18):

使聖民得著新造的生命《林後 5:17》;神無限的大愛顯明《羅 5:8》;永遠解决了罪和罪所帶來一切的問題;得醫治《賽 52:5,太 9:6》;不再貧窮《林後 8:9,弗 1:18-19》;不再失敗《腓 4:13》;得著凡事上死而復活、順從神的秘訣《加 2:20,腓 3:10》。

3) 認識基督有多少,蒙受基督的恩愛就多少,專心跟從基督也就有多少:

所以幷非僅馬利亞愛主而門徒不愛主,乃是因為我們要正確地明白、認識耶穌基督死而 復活的奧秘。

3. 無論在什麼地方傳這福音,也要述說這女人所行的,作個記念

将极贵的看青虎在基督颈上

Website: http://www.spring4life.net Email: info@spring4life.org clcwdc@yahoo.com

1) 耶穌基督死而復活之後,門徒們的變化:

每一個蒙愛的聖徒,認識基督的過程和時間表都不一樣。但真正認識基督之後,每一個人的生命、能力與事奉,是不可能不改變的。認識耶穌基督是有過程的,也許需要一年、五年、或十年,然而,真正認識耶穌基督死而復活之人,是能真正地像馬利亞一般享受神的恩典了!不禱告之人其實就是不認識耶穌基督之人,是沒有能力、沒有權柄,幷且時常受到環境的影響,在過程當中也是常常灰心。所以,我們應學習「與主談戀愛」,換言之,透過耶穌基督來看萬事就是與主談戀愛了!例如,敎養兒女要透過耶穌基督來領受,借著耶穌基督親自的帶領、保守與賜福,作父母的才能無比地放心!

2) 基督福音所含的內容和所帶來的果效,是不容許有所謂的「中間人」存在:

十一個使徒,天天都享受死而復活所帶來的能力,幷到處見證主、召聚主的子民、建立主的教會,最後連自己的生命也當作馨香的祭物,為主殉道,留下最美好的榜樣了。相形之下,猶大的結局(自殺)便形成强烈的對比!當我們處于所謂的「中間人」(即不冷不熱之人)時,是十分辛苦、矛盾與掙扎的,是不得不常常疑惑與受折磨!所以我們要以認識耶穌基督為至宝,雖然肉眼看不見祂,但知道凡事皆有耶穌基督的美意與計畫了!因此,讓我們好好地思想我們與耶穌基督的關係。

3) 檢討,我與基督的關係:

首先,是否正確的認識了主基督?若是尚未「以認識基督為一生的目標」,其實是還未認識基督的。其次,是否天天多蒙受基督的恩愛嗎?若是未看到進展,那可能「原來還未與主連結」或者根本是「已經離開主」了。第三,是否喜愛親近基督,與祂交通嗎?若是仍處于「要努力愛主」的狀况中,那便不是愛主了(從來沒有一個人需要努力才能愛自己的愛人)。第四,天天用我的香膏澆在祂身上嗎?天天看見主托付我的生命和事工嗎?看到自己在凡事上有多需要主,就能看透周圍的人有多困苦流離,也才能給他們多少答案。如此之人,才是蒙召且被恩膏的工人,自然而然會專心地投入生命事工裏,幷且能隨時享受從天上而來的能力,也會看見主的幫助和成就。

結語:

主啊!我們感謝禰!世界的人都在黑暗中、死亡裏,因著疾病、將來必有的死亡、兒女的問題、很多財物的問題,常常受到困擾時,禰把主耶穌基督的宝血、死而復活的大奧秘,向我們顯明了,叫我們隨時隨地放弃自己的意念、動機與目標,能够得著上帝為我們預備的,來得安慰、平安、喜樂。幷且這是事實,是我們所盼望的,主繼續不斷地賞賜給我們了。但願我們不要單單只羨慕馬利亞把全部財產都歸給耶穌基督,而是把我們一切的財產、時光、生命的聯絡網都歸給主,按著主所安排、主的盼咐來使用時,一定不會成為中間人,也能够時常被人記念。求主恩上加恩,讓我們每一個人都安靜下來酌量自己的生命,清楚地認識主

将极贵的看景流在基督頭上

Website: http://www.spring4life.net Email: info@spring4life.org clcwdc@yahoo.com

耶穌基督,訂出我們一生要走永恒的方向來跟隨主!

本周祭壇禱告題目:

- 1) 認識**基督有多少,蒙受基督的恩愛就多少,也**專從**基督多少**:思想:基督的代死,對我 永遠的生命帶來如何的果效?與我目前每天的生活有何關係?
- 2) 基督福音所含的內容和所帶來的果效,不許可「中間人」(不冷不熱的人):得著確據: 我絕不是「中間人」,也不是根本不認識基督而將要滅亡的人;我雖然還不够認識基督, 但是正走在多認識基督的路程裏!同時確認一下:在我認識基督的日子裏,有幾次特別 突破的經歷!
- 3) **天天將我的香膏澆在基督的身上**(**基督正在與需要祂的人同在**): 我是否已經看清: 人人 都是活在困苦流離的情况麼?在我周圍那一個人身上,主正在需要我的幫助?主給我怎樣的答案,叫我如何幫助他們呢?